

与普京举行会晤前发表署名文章

拜登: 将与欧洲盟友一起对抗俄

在与俄罗斯总统普京举行首脑会晤前，美国总统拜登称将与欧洲盟友一起对抗俄罗斯。但他同时表示，不寻求与俄罗斯发生冲突。

拜登5日在《华盛顿邮报》发表署名文章表示，在美国面对多重危机和日益严重的威胁下，他承诺巩固华盛顿的“民主联盟”。“我们团结一致，应对俄罗斯对欧洲安全的挑战。首先是它在乌克兰的侵略，美国捍卫我们的民主价值观的决心将是毫无疑问的，我们不能将它与我们的利益分开。”

“普京总统知道，我将毫不犹豫地回应未来的威胁。”拜登写道，“当我们见面时，我将再次强调美国、欧洲和志同道合的民主国家对维护人权和尊严的承诺。”

拜登将于9日前往欧洲出席七国集团峰会和北约峰会，并于16日在日内瓦与普京举行

首脑会晤，此次峰会将在美俄外交关系自冷战以来最恶劣的情况下召开。

3月以来，美俄关系因黑客攻击、人权、干预大选等多项指控而趋于紧绷。但两位领导人都表示希望关系能够得到改善，普京4日表示，期望会晤能取得积极结果。

拜登也在署名文章中强调，美国“不寻求冲突”。他提到自己最近延长《新削减战略武器条约》，证明有意愿让紧张情势降温。“我们希望有个稳定、可预测的关系，能让美俄合作处理战略稳定和军备控制等议题。”

白宫新闻秘书珍·普萨基4日说，美俄元首会晤可能谈及乌克兰局势。美方不期待这场会晤解决两国关系中的所有问题和挑战。普京同一天说，不指望两国元首会晤令俄美关系实现“突破”。据新华社电

美国前总统特朗普6日现身北卡罗来纳州共和党代表大会，发表数月以来首次公开演讲，大肆抨击现总统拜登。

面对现场上千名支持者，特朗普再次指控民主党在2020年

大选中舞弊，夸赞自己在任期间取得诸多成就，将“世界历史上最伟大的经济体”交给了拜登。“拜登只需要坐下来，然后什么都不用做，经济就像火箭一样起飞。而现在经济将陷入困境，通

货膨胀将在不久的将来造成灾难。”特朗普演讲后接受采访，被问及是否会在2024年再次竞选总统，他说将在不久的将来作出决定，“人们会非常高兴”，他“非常期待那一年”。据新华社电

特朗普公开演讲炮轰拜登

俄罗斯和美国总统定于16日在瑞士日内瓦会晤，乌克兰总统泽连斯基希望在此之前与美国总统约瑟夫·拜登见面前。

泽连斯基接受美国Axios新闻网站记者采访时说，他已经准备好“任意时刻”在“任何地方”与拜登见面，希望在俄美元首会晤前与拜登面对面沟通。“我认为这样的磋商重要，应该面谈，因为许多事情难以经由电话沟通。我明白由于美国总

统的既定安排和紧凑日程，面对面会晤可能难以实现，但需要他来做决定。”

泽连斯基说，他确信近期将与拜登开展某种形式的沟通。Axios新闻网以一名知情人士为消息源报道，美国政府可能安排拜登与泽连斯基最早7日通话。

泽连斯基受访时提到，他经由媒体获悉拜登政府决定放弃对“北溪-2”天然气管道项目

运营方及企业负责人施加制裁，美方做法令他“惊讶”。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫4日说，不清楚俄总统普京与泽连斯基会晤的安排，俄方没有收到两国领导人会晤的正式提议。俄罗斯卫星通讯社援引佩斯科夫的话报道，乌克兰总统办公室提及泽连斯基有意与普京讨论克里米亚议题，但俄方强调克里米亚不会在讨论议题之列。据新华社电

拜登欧洲行修补关系 德法民众对美印象未好转

美国总统约瑟夫·拜登即将开启欧洲之行，美欧两家智库7日联合发布的民意调查结果显示，德国人和法国人对美国国际影响力的看法并没有因美国政府更迭而改善。

德国智库贝塔斯曼基金会、美国智库德国马歇尔基金会3月底至4月中旬展

开网络调查，调查对象是11个北美和欧洲国家各1000名成年人。民调结果显示，相比新冠疫情暴发前，认为“美国是最具影响力大国”的德国人和法国人比例有所下降，主要原因是前任美国总统唐纳德·特朗普领导的政府应对本国疫情不力。

这份民调结果还显示，拜登就职以来，“德国人和法国人对美国国际影响力的看法没有改变”。

今年调查中，55%的德国人认为美国是“最具影响力大国”，这一比例去年是54%；56%的法国人认为美国是“最具影响力的大国”，去年是55%。

拜登将于11日至13日出席在英国举行的七国集团峰会，随后赴比利时参加北大西洋公约组织峰会并会晤欧盟领导人。路透社认为，他面临修复美欧关系挑战。拜登在5日发表于《华盛顿邮报》的文章中说，欧洲之行目的是实现美国对盟友及伙伴新的承诺。新华社特稿

百名前政要联名致信七国集团领导人

呼吁帮助中低收入国家获得新冠疫苗

七国集团领导人峰会在即，大约一百名各国和国际组织前政要联名致信七国集团领导人，呼吁七国集团帮助中低收入国家获得新冠疫苗。

路透社7日报道，英国前首相戈登·布朗和托尼·布莱尔、联合国前秘书长潘基文以及15名非洲国家前领导人等前政要签署联名信，呼吁全球合作抗击新冠疫情。他们在信中写道：“七国集团和二十国集团提供支持以帮助中低收入国家获得疫苗并非慈善，相反，这样做符合每个国家的战略利益。”

他们呼吁，参加七国集团领导人峰会的政要应该确保每年支付大约300亿美元用于全球抗疫，这些经费应连续提供两年。布朗认为，对七国集团而言，这

样做是防止疫情反复和扩散的“自我保护”。他说：“花费相当于英国每人每周30便士（约合2.72元人民币），支出不多但能够为全球带来最好的保障。”

七国集团包括英国、美国、法国、德国、意大利、加拿大和日本，英国是今年的轮值主席国。七国集团领导人峰会定于11日在英国康沃尔郡召开。

这些前政要的呼吁与救助儿童会一项民意调查结果一致。这项民调在美国、英国、法国、德国和加拿大开展，英国、美国79%的调查对象强烈支持七国集团为全球接种新冠疫苗提供660亿美元资金的建议，法国63%的调查对象赞同这样做。

全球新冠疫苗供应持续紧张，许多

国家和地区疫苗严重短缺，而一些发达国家囤积的疫苗总量远超国内需求。如何确保在全球范围更公平地分配疫苗面临挑战。公共卫生专家警告，除非发达国家愿意捐赠更多疫苗，否则新冠病毒将在全球继续传播。

不少国家和国际组织近期呼吁发达国家分享疫苗。面对舆论压力，美国政府3日宣布将向其他国家提供2500万剂富余新冠疫苗并将放宽疫苗原材料出口限制。依据英国政府5日的声明，首相鲍里斯·约翰逊将呼吁七国集团领导人作出承诺，以实现全球2022年底以前完成新冠疫苗接种的目标。约翰逊最近还将宣布英国与其他国家分享疫苗的具体计划。

新华社特稿

经合组织调查显示：

去年疫期“封城”多国民众饮酒多

经济合作与发展组织一项调查显示，多国民众去年因新冠疫情面临第一次“封城”措施期间，饮酒量及频次均上升。

经合组织去年5月至6月对11个国家约6万人展开为期7周的调查后，得出上述结论。日本共同社本月6日援引调查结果报道，调查对象中，43%在“封城”期饮酒频次较疫情暴发前增加，26%饮酒频次减少，31%没有变化；36%的人饮酒量增加，21%饮酒量减少，43%没变化。

调查对象来自澳大利亚、奥地利、法国、德国、爱尔兰、荷兰、新西兰、瑞士、英国和美国10个经合组织成员国以及非经合组织成员国巴西。

经合组织就业、劳动力和社会事务主管斯特凡诺·斯卡尔佩塔说，各地实施第一轮“封城”措施期间，餐饮企业酒类销售额暴跌，但居家酒类消费量上升，可能反映人们这段时期承受较大精神压力。按照经合组织说法，“‘封城’措施和居家令加剧了一些与不良饮酒相关的不良行为”。欧洲联盟国家疫情期间有关家庭暴力的紧急救援报警电话数量增加60%。

依据这项调查，英国、美国和德国等国2020年酒类销售和相应税收收入较上一年增加3%至5%。

这项调查把酗酒定义为每次喝葡萄酒超过五分之四瓶或喝啤酒超过1.5升。调查结果显示，23%调查对象酗酒概率上升，29%酗酒概率下降。

斯卡尔佩塔提醒说，随着疫情缓解，多国将逐步重新开放经济活动，这意味着对受疫情影响的行业和个人采取的救助措施将取消，可能导致更多人破产和失业，进而借酒浇愁。

他说：“以往危机经验显示，从中期来看，我们可能看到饮酒滋事现象加剧。”

新华社特稿

女士官遭同事性侵自杀 文在寅向国民道歉

韩国国防部成立工作组 改进军队防性侵体系



未能保护受害者”道歉。

韩国国防部将成立一个工作组，以审视军方如何处置军中性侵行为，从而改善军中防性侵体系。

韩联社7日报道，这一工

作组将由国防部人事和福祉办公室主任牵头，8月提出改革军中防性侵体系的方案。

韩国国防部说，新成立的工作组重点关注如何保护性侵受害者的安全并为他们提供援助、改革韩国军营风气以及确保性侵调查透明、公正。

国防部3日决定成立军事检察侦查审议委员会，检查和评估这桩性侵案的调查过程，关注案件疑点。

空军内部人士爆料，此次丑闻只是冰山一角。2017年，一名女海军上尉在被一名上校级别高级军官强奸后自杀。今年4月，另一空军联队的一名参谋上士潜入女宿舍非法拍摄同事，但空军没有实施任何惩罚。新华社特稿

韩国空军一女士官疑因遭遇男同事性侵自杀一案引发韩国社会高度关注。韩国总统文在寅6日在受害者李某追悼会现场吊唁并慰问遗属，表示不仅要严查此事，还将以此为契机改善军营文化。

韩国空军参谋总长李成龙已因此事辞职，但内部人士透露，该丑闻或只是军队内部混乱情况的冰山一角。

“为了官兵们的人权，以及提升官兵士气和国家安全，必将消除陋习，相信我军拥有自主迎合国民要求、改革创新的力量。”

文在寅6日出席第66届阵亡将士纪念日仪式时表示，就“军营恶习”导致“悲惨且不公正的死亡事件”向国民道

歉。文在寅此前已要求侦查机关彻查此案，并严肃处理所有涉案人员。

韩国青瓦台发言人朴良美表示，文在寅当天还与受害者家人见面，并亲自就“国家